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Understanding Questions
25.6%

Speaking Fluently without Hesitation
23.1%

Different Accents
21.8%

Formulating responses
19.2%

Others
10.3%

Yes
80%

No
20%

What Set us Apart

a common problem amongst language learners is this;
they feel like their language proficiency  is a roaring T-
Rex in their heads, BUT when it comes time to
speaking, it often feels like a tiny pixelated dinosaur.
highlited by the Viral " english in my head" meme

Despite countless
resources, learners struggle

with confidence and
relevance, leaving them

unprepared for real-world
conversations, our resent

survey confirms this
challange.

Our three-step process based on contextual
understanding effectively builds real-world
communication skills

Advanced Language Evaluation System: Assess users
language skills with precision, and tailors 
Interactive Live Conversations: Engage with AI
characters in dynamic, real-life practice.
Personalized Learning Paths: Tailored to your needs
and interests.

Personalised & Scenario based language acquisition:
Tailoring learning paths to individual needs and real-world
scenarios, such as interview preparation.
Speaking Focus: Leximos fixates on the speaking aspect of
language learning, building confidence in learners to speak
fluently. 
Practical Application: Emphasising real-life
communication skills that are immediately applicable,
unlike traditional methods.
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$22.5 Billion 
Digital Language Learning Market
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